



天津科技大学外国语学院

# 团学通讯

第四十九期

2013年4月13日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：党雯君 编辑：张怡

## 2013年度感动外院人物专访之武嘉莹

2013年5月3日18:00武嘉莹学姐准时接受了我们的采访。武嘉莹是11级学姐，在刚刚落幕的感动外院评选活动中获“模范表现类优秀学子”称号，目前担任班长，团总支实践部部长，且加入国旗班并获社会工作先进个人称号，多次组织大型活动，担任大运会志愿者，在外院风云盛典中获最具领导风范奖，曾在新东方担任助教，带领团队参加“挑战杯”比赛，并成功进入市级评选。

在采访过程中，我们发现学姐是一个乐观且从容，向往独立且坚持不懈，自信中带着谦逊，理性且懂得规划人生的人。这也是她与很多同龄女生之间的不同之处。

### 向往独立又坚持不懈

她是一个对独立充满向往和热情并且坚持不懈的人。

她要独立，因此在本应享受假期旅行的高考后的暑假里，她和朋友毅然赴京注册公司；只因为“不喜欢那种上大学还在依赖父母，伸手要钱的感觉”，当初家境并不差的她为了向别人证明自己可以独立竟然去申请贫困贷款；为了历练，她又在大一的寒假进入新东方学校担任助教一职，过起了从六点半到十一点一直工作的生活。

“就像注册公司，最初的验资，订酒店，跟会……一些都很新鲜很有意思，可当你真正沉下来开始做这些事的时候真的很枯燥。”学姐如是说。可她都没有放弃，她会跟自己说话，鼓励自己。“当你回头看的时候真的会发现当初的坚持是值得的。”

不仅是注册公司，每一份工作，每一次任务都是这样由最初的新鲜期到枯燥期，如果放弃，就永远不可能长到成功的甜头。

### 自信中带着谦逊

她是一个充满自信又不会“翘尾巴”的人。

从军训时她就是班级临时负责人；班干部选举时她又第一个上台精选班长一职；当记者提及获得这次感动外院“模范表现类优秀学子”称号的优势时，她自信的说“我做的每件事情，都是有收获的，有价值的”。

可她又不是那种一味盲目自信找不到自我的人，在

采访中她多次提到老师的提携和同学的帮助是她不断进步不可或缺的因素。她的座右铭“自助者天助”，所谓“天助”也就是她口中众多的“贵人”吧。

### 理性且懂得规划人生

她是一个理性有懂得规划人生的人。“我从来不会没有理由的做一件事。”从注册公司，到担任新东方助教再到参加志愿者活动。没有一件事不是经过慎重考虑的，“你要做这件事一定会付出时间和精力。”一个懂得如何利用和节省时间精力的人必定是理性的。

当谈及就业时她毫不犹豫回答“我不会考研也不会考公务员”，并不是对他人就业方向的否认，而是对自己人生的确认，使她不断成长。

记者手记：学姐从一开始就以一种和具亲和力的状态在接受采访，整个谈话也非常愉快，她的这种亲和力和理性的兼具令处于大一的记者很是佩服，可以说她是一个优秀的，值得众多同学，尤其是女同学学习的榜样。

（文/王祥 秦田雨）

### 热情盛夏 激扬外院运动热情

2013年5月10号星期五，我校在泰达体育场举行一年一度的运动会。

上午八点二十开始，首先由各个学院组织的方阵开始依次入场。我外院铿锵玫瑰踏着坚定的步伐走入会场，展示了外院积极，乐观，活泼的精神风貌。最后进入会场的校男子国旗护卫队将国旗升到最庄严的高度见证运动健儿挥洒的青春。

主要比赛项目有男子100、200、400、1000和女子100、200、400、800田径比赛及跳高、跳远、实心球项目。我院取得了方阵第八的好成绩。闭幕式后，各学院合影留念。至此本次运动会圆满结束。

本次运动会旨在让大家走出室内，锻炼身体，培养积极向上的生活学习态度。希望以后的运动会办得更好，更出色，加油！（文/刘萌萌）

### 院第十二届学生会执行主席团竞选大会召开

5月8号，院学生会会在图书馆8阶召开了第十二届执行主席团竞选大会。

各位竞选成员开始进行竞选展示演讲。参加竞选的成员有六名，分别是张家幸，杜姗姗，邓睿，张宇，孟媛，郭晓旭。竞选展示结束后，由在场观众公平公正的投票。学生会主席韩佩云总结了各个部门的工作，并预祝以后大家能够团结合作把工作做得更好。

此次大会旨在培养下一届学生会主席团的主干，为了学生会以后的发展选拔精英级的人才。让我们期待外院学生会越办越好！（文/刘萌萌）